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НАУЧНОМ ВЕЋУ 

ИНСТИТУТА ЗА РАТАРСТВО И ПОВРТАРСТВО  

ИНСТИТУТА ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ 

НОВИ САД 

 

 

 

Предмет: Извештај Комисије за избор др Дејана Цвикића у звање виши научни 

сарадник за научну област Биотехничке науке, грана Пољопривреда, научна дисциплина 

Ратарство и повртарство, ужа научна дисциплина Генетика и оплемењивање.  

 

На основу члана 79. Закона о науци и истраживањима („Службени гласник РС“, бр. 

49/2019) и чл. 12. и 18. Правилника о стицању истраживачких и научних звања 

(„Службени гласник РС“, бр. 159/2020), а на писмени захтев др Дејана Цвикића, научног 

сарадника Института за повртарство Смедеревска Паланка, Научно веће Института за 

ратарство и повртарство - Института од националног значаја Нови Сад, је на својој 40. 

редовној седници, одржаној 30.07.2025. године, једногласно донело одлуку број 09-

76/2905-1 о покретању поступка за избор у звање – виши научни сарадник, за научну 

област Биотехничке науке и именовало Комисију за оцену стручног и научног рада и 

оцену испуњености услова кандидата за стицање звања виши научни сарадник, у следећем 

саставу: 

 

1. Др Јанко Червенски, научни саветник за научну област Биотехничке науке, 

Институт за ратарство и повртарство, „Институт од националног значаја за 

Републику Србију“,, Нови Сад, председник Комисије; 

2. Др Дарио Данојевић, виши научни сарадник за научну област Биотехничке 

науке, Институт за ратарство и повртарство, „Институт од националног 

значаја за Републику Србију“, Нови Сад, члан; 

3. Др Влaдимир Перишић, виши научни сарадник за научну област Биотехничке 

науке, Институт за повртарство Смедеревска Паланка, члан. 

 

 

 

 

 



НАУЧНОМ ВЕЋУ 

ИНСТИТУТА ЗА РАТАРСТВО И ПОВРТАРСТВО ИНСТИТУТА ОД 

НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ НОВИ САД 

Број:  

Датум:  

 

Извештај Комисије за избор др Дејана Цвикића у научно звање виши научни 

сарадник 

 

На 40. седници Научног већа Института за ратарство и повртарство - Института од 

националног значаја Нови Сад, одржаној 30.07.2025. године, именовани смо у Kомисију за 

избор др Дејана Цвикића у научно звање виши научни сарадник (Одлука бр. 09-76/2905-

1). 

Прегледом материјала који нам је достављен, као и на основу увида у његов научни 

рад и публикације, Научном већу Института за ратарство и повртарство - Института од 

националног значаја Нови Сад подносимо овај извештај. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 

Име и презиме: Дејан Цвикић 

Година рођења: 1969. 

Радни статус: запослен 

Назив институције у којој је запослен: Институт за повртарство Смедеревска Паланка 

Претходна запослења: нема 

Образовање: Доктор биотехничких наука, област генетика и оплемењивање 

пољопривредних биљака 

Основне академске студије: 1988-1995., Пољопривредни факултет у Земуну, 

Универзитет у Београду. 

Одбрањен мастер или магистарски рад: 1999. година, Пољопривредни факултет у 

Земуну, Универзитет у Београду. 

Одбрањена докторска дисертација: 2009. година, Пољопривредни факултет у Земуну, 

Универзитет у Београду. 

Постојеће научно звање: Научни сарадник 

Научно звање за које се подноси захтев: Виши научни сарадник 

Датуми избора, односно реизбора у стечена научна звања   

научни сарадник: 26.01.2011., реизбор 25.02.2021. 

виши научни сарадник: 28.10.2015. 

Област науке у којој се тражи звање: Биотехнологија 

Грана науке у којој се тражи звање: Пољопривреда 

Научна дисциплина у којој се тражи звање: Генетика и оплемењивање 

Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: МНО за Биотехнологију 

 

 

 

 

 

 



СТРУЧНА БИОГРАФИЈА 

            Дејан Б. Цвикић рођен је 09.08.1969. године у Смедеревској Паланци. Основну 

школу је завршио у месту рођења, а средњу пољопривредну школу у Свилајнцу. На 

Пољопривредном факултету у Земуну, на Одсеку за ратарство је дипломирао 1995. године 

са просечном оценом 8.19. Дипломски рад под називом „УТИЦАЈ РАЗЛИЧИТИХ 

СУПСТРАТА НА КВАЛИТЕТ РАСАДА ПАРАДАЈЗА ГАЈЕНОГ У КОНТЕЈНЕРИМА“  

одбранио је са оценом 10. 

Постдипломске студије на групи Генетика и оплемењивање ратарских и повртарских 

биљака, на Пољопривредном факултету у Земуну, уписао је 1995/96. године. Магистарску 

тезу под насловом „НАСЛЕЂИВАЊЕ ГЕНА ИНХИБИТОРА ЗРЕЊА (nor и rin) НА 

ДОЗРЕВАЊЕ ПЛОДА ПАРАДАЈЗА ПОСЛЕ БЕРБЕ“ је одбранио 13. децембра 1999. 

године, на истом факултету. Докторску дисертацију под насловом „ПРИМЕНА 

МОРФОЛОШКИХ И МОЛЕКУЛАРНИХ МАРКЕРА У СЕЛЕКЦИЈИ СУПЕРИОРНИХ 

ЛИНИЈА И ХИБРИДА ПАПРИКЕ (Capsicum annuum L.)“ је одбранио 13. јула 2009. године 

на Пољопривредном факултету у Земуну. 

Од 1996. је запослен у Институту за повртарство Смедеревска Паланка, на пословима 

истраживача у области генетике и оплемењивања поврћа. Бави се изучавањем 

проблематике оплемењивања паприке и мркве. Решењем Министарства за науку и 

технолошки развој број: 119-01-32/2020-16/49/1 од 25.02.2021. године изабран је у звање 

научни сарадник (прилог 1). Током свог двадесетдеветогодишњег научно-истраживачког 

рада учествовао је на шест пројеката које је финансирало Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије. Од 2004. године један је од руководиоца 

SЕЕDNЕТ међународног пројекта који се бави изучавањем и очувањем генофонда 

повртарских врста у Србији и национални је координатор за фамилију Apiaceae. Члан је 

Друштва селекционера и семенара Србије, Друштва генетичара Србије, као и Друштва 

физиолога Србије. Говори и пише енглески језик, а француским се служи. 

Подручје научног и стручног интересовања покрива научну област Ратарство и повртарство, 

ужа научна област Генетика и оплемењивање, у којима интензивно ради на оплемењивању 

сорти различитих врста повртарског биља, у циљу стварања нових сорти и хибрида 

високог приноса и квалитета, високе адаптабилности и толерантности према различитим, 

неповољним биотским и абиотским чиниоцима у производњи. Савестан 

научноистраживачки рад, верификован је публиковањем 202 библиографске јединице, од 

чега се истичу 12 публикација из категорије М20 (1 из М21а, 1 из М21, 1 из М22, 7 из М23 и 

2 из категорије М24), 18 признатих сорти на националном нивоу и 3 сорте реализоване на 

међународном нивоу.  

Након избора у звање научни сарадник, др Дејан Цвикић је објавио 45 библиографских 

јединица, од чега 3 у категорији М20, 6 у категорији М33, 5 у категорији М34, 4 у категорији 

М51, 1 у категорији М52, 1 у категорији М53, 13 у категорији М63, 8 у категорији М64 и 1 у 

категорији М96 и 3 у категорији М98.  

 

 

 



2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ 

Истраживачка активност др Дејана Цвикића у оцењиваном периоду (од 2021. до 2025. 

године) била је усмерена на унапређење постојећих приступа у оплемењивању паприке и 

других повртарских врста кроз примену савремених метода селекције и оплемењивања. 

Рад кандидата подељен је на два основна правца истраживања: 

 

Истраживачки правац 1: 

У фокусу овог истраживачког правца налазе се генетичка истраживања и утврђивање 

наслеђивања квантитативних и агрономски значајних својставa у фамилији Solanaceae, у првом 

реду паприке, оцена гермплазме колекције и примена морфолошких и молекуларних маркера у 

циљу стварања нових хибрида и сората поврћа, Значајан део активности кандидат је посветио 

изучавањима из области развојне физиологије и очувања биодиверзитета повртарских врста као 

и призводњи здравствено безбедне хране. Такође, део истраживања др Дејан Цвикић је 

посветио изучавањима везаним за примену нових биотехнологија у прозводној пракси 

повртарске производње.  

 

Истраживачки правац 2:  

Захваљујући теоријском знању стеченом бављењем научно-истраживачким радом из 

области генетике и оплемењивање повртарских биљака, др  Дејан  Цвикић је дао 

практичан допринос кроз креирање укупно десет сорти паприке, две сорте грашка, две 

сорте мркве, три хибрида краставца и једне сорте купуса, од чега у оцењиваном периоду 

три сорте паприке и једне сорта краставца.  

 

 

3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА 

Приказано је пет најзначајнијих резултата у којима је кандидат имаo кључну улогу у 

селекцији и оплемењивању нових сорти поврћа, постављању хипотеза, спровођењу 

истраживања у лабораторијским и пољским условима, обради резултата, публиковању 

ауторских и коауторских научних радова.  

 
1. Дејан Цвикић, Ненад Павловић, Радиша Ђорђевић, Зденка Гирек, Сузана Павловић, 
Слађан Аџић, Светлана Рољевић-Николић (2022): Нова сорта паприке Моравска 
лепотица. (реализована сорта М96). 
Нова сорта паприке Моравска лепотица призната je Решењем Министарства 
пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије под бр. 320-04-3330/2/2021-
11 од 22.12.2022. Сорта је у типу капије, чији су плодови двострано спљоштени. Припада 
групи средњестасних паприка, чији су плодови намењени употреби у свежем стању и за 
индустријску прераду. Боја плодова у технолошкој зрелости је тамнозелена, а у биолошкој 
тамно црвена. Плодови су крупни, чија се просечна тежина креће око 230g. Високо 
приносна је паприка, где уз употребу пуне агротехнике може остварити приносе и преко 
60t/hа. Посебан акценат треба ставити на висок садржај суве материје и боје, тако да је 
веома погодна за справљање ајвара као и у индустријској преради за прављење 
различитих производа од паприке. Кандидат је у овом научном резултату имао водећу 
улогу. Дао је свој допринос у одабиру родитељских парова, укрштању и одабиру биљака 
током процеса селекције. 
 



2. Радиша Ђорђевић, Дејан Цвикић, Ненад Ђурић, Марија Гавриловић, Оливера 
Ђорђевић Мелник, Слађан Аџић, Светлана Рољевић-Николић (2022): Нова сорта паприке 
Искра белла (призната сорта М98). 
Сорта са издуженим плодовима у типу капије са израженом дебљином перикарпа млечно 
беле боје у технолошкој зрелости, а црвене у физиолошкој. Погодна је за све начине 
производње и потрошње. Како за свежу употребу тако и за све врсте прераде. Може се 
гајити у затвореном простору (стакленици, пластеници), као и на отвореном пољу. 
Остварује принос од 50 до 60 тона по хектару. Допринос кандидата у овом научном 
резултату огледа се у одабиру родитељских парова и завршном процесу селекције. 
 
3. Дејан Цвикић, Ненад Ђурић, Слађан Аџић, Зденка Гирек, Слађана Савић, Марина 
Дервишевић, Ивана Живковић (2025): Нова сорта паприке Слађина чаролија. (призната 
сорта М98).  
Нова сорта паприке Слађина чаролија је призната Решењем Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде Републике Србије под бр. 320-04-5183/2/2023-11 од 12.06.2025. 
Сорта припада тзв. пеименто типу паприке, чији су плодови двострано спљоштени. 
Припада групи средњекасних паприка, чији су плодови намењени употреби за 
индустријску прераду. Боја плодова у технолошкој зрелости је тамнозелена, а у биолошкој 
тамно црвена. Плодови су веома крупни, често и преко 300 g, дебелог перикарпа. Високо 
приносна је паприка, где уз употребу пуне агротехнике може остварити приносе и преко 
80 t/hа. Намењена за справљање ајвара и у индустријској преради за прављење различитих 
производа од паприке. Кандидат је у овом научном резултату имао водећу улогу. Дао је 
свој допринос у одабиру родитељских парова, укрштању и одабиру биљака током процеса 
селекције. 

4. Violeta Mickovski Stefanović, Svetlana Roljević Nikolić, Mirela Matković Stojšin, Helena 

Majstorović, Mladen Petreš, Dejan Cvikić and Gordana Racić (2023): Soil-to-Wheat Transfer of 

Heavy Metals Depending on the Distance from the Industrial Zone. (резултат М21а).  

Акумулација тешких метала у животној средини један је од најзначајнијих еколошких 

проблема због потенцијалног ризика по здравље људи и животиња. Циљ ове студије био је 

да се анализира утицај удаљености од индустријске зоне на садржај тешких метала у 

земљишту и вегетативним деловима пшенице. Теренски експеримент са четири генотипа 

пшенице спроведен је на подручју града Панчева, у Србији, на три локације на 

различитим удаљеностима од индустријске зоне. Атомском апсорпционом 

спектрофотометријом (ААС) одређене су концентрације пет тешких метала (Zn, Pb, Cr, Cu 

и Cd) у земљишту и пшеници. Генотип Победа имао је најмањи садржај Cr, Cu и Cd у 

корену и најмањи садржај свих анализираних тешких метала у стаблу. Највећи фактор 

транслокације тешких метала пронађен је код генотипа Апач, који је имао највећи садржај 

Pb, Cr и Cu у стаблу. Добијени резултати указују на потенцијални еколошки ризик у 

непосредној близини индустријске зоне, док разлика у акумулацији тешких метала између 

проучаваних генотипова отвара нове аспекте за програме оплемењивања. Др Дејан Цвикић 

је имао значајну улогу у статистичкој обради података и интерпретацији добијених 

резултата.  

5. Czekus Borisz, Matković Stojišin Mirela, Jovanović Zorica, Zečević Veselinka, Radović 

Ivana, Marjanović Milena, Cvikić Dejan, Savoić Slađana (2025): Evalution of agro-

morphological traits of quinoa (Chenopodium quinoa Wild.) under different environmental 

conditions. (резултат М21). 

Ова студија истражује утицај генотипа, сезоне, густине сетве и њихове интеракције на 



агроморфолошке особине култивара киноа - Chenopodium quinoa Willd. (Пуно и 

Титикака). Сезонске варијације, првенствено под утицајем падавина, значајно су утицале 

на све анализиране особине (висина биљке, број бочних грана и цветних грана, биомаса и 

принос зрна по биљци), са највишим вредностима забележеним у повољној сезони. 

Фактор сезоне имао је највећи утицај на варијацију приноса зрна. Значај интеракције 

генотип × сезона у варијацији висине биљке, броја бочних грана и производње биомасе по 

биљци, као и значај интеракције сезона × густина сетве у производњи биомасе, истакао је 

важност ових фактора за оптимизацију узгоја и повећање продуктивности киноe у 

различитим условима околине. Генотип „Пуно“ истиче се израженом прилагодљивошћу у 

мање повољним условима околине, посебно при мањој густини сетве. Кандидат др Дејан 

Цвикић је руководио агротехничким мерама током извођења огледа, учестовао у прегледу 

и исправци рада. 

 

4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ 

Резултати научноистраживачког рада указују да је др Дејан Цвикић формиран и свестран 

истраживач. У извештају су приказани радови који указују на истраживачку зрелост 

кандидата и познавање суштине, како теоријске основе тако и развојно-примењених 

истраживања.  

4.1. Утицајност 

Према SCOPUS бази података, радови др Дејана Цвикића су цитирани укупно 143 пута без 

хетероцитата, при чему h-индекс износи 5 (прилог 2). Целокупна цитираност доступна је на 

сајту: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=26040653100. 

 

4.2. Међународна научна сарадња 

Међународна сарадња Института са сличним институцијама је традиција. У оквиру 

ове сарадње др Дејан Цвикић је учествовао као представник Института и то као лидер за 

Србију међународног пројекта: SEE ERA NET 226/05, „Exploration of Balkan biodiversity of 

Capsicum spp. to extract biotic stress resistant germplasm“, (01.08.2011. до 31.12.2012.- 

прилог 3). У пројекту који је финансирала Међународна заједница у Бону-Немачка, 

учествовало је пет земаља: Бугарска (др Роси Родева, носилац пројекта), Грчка, Албанија, 

Македонија и Србија. 

4.3. Руковођење пројектима и потпројектима (радним пакетима) 

Др Дејан Цвикић је руководио реализацијом пројектних задатака у оквиру: 

a) Пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 

(раније Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије)  

 

1. Пројекат: 12Е05 за период 01.01.1996.-31.12.2000. 

 

Назив пројекта:   



„Агробиолошка, биохемијска и екофизиолошка истраживања у ратарству, повртарству, 

воћарству и виноградарству”,  

потпројекат 2 : “Проучавање генетских ресурса повртарских биљака и кромпира”  

      Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

2. Пројекат С.4.21.42.0002 за период 01.01.1998.-31.12.2000. 

 

Назив пројекта:   

„Нове технологије производње квалитетног поврћа и кромпира” 

      Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

3. Пројекат БТР.5.03.0506.Б. за период 01.01.2002.-31.12.2004. 

 

Назив пројекта:   

„Стварање сорти и хибрида поврћа и развој технологија производње поврћа за 

различите намене“ 

      Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

4. Пројекат ТР - 6876Б за период 01.01.2005. – 31.3.2008. 

 

Назив пројекта:   

„Оплемењивање и повећање генетичке разноврсности и развој нових технологија 

заштите и гајења поврћа“ 

Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

 

5. Пројекат ТР – 20072 за период 01.04.2008. – 31.12.2010. 

 

Назив пројекта:   

„Програм истраживања у области технолошког развоја“ 

Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

 

6. Пројекат БТН.3.1.4.0704.Б. за период 01.04.2002.-31.03.2005. 

 

 Назив пројекта:   

„Унапређење производње и прераде сушеног оренастог поврћа и сушеног парадајза“ 

Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

 

7. Пројекат БТН 3.1.1.0702.Б за период 01.04.2002-31.03.2005.  

 

Назив пројекта:   

„Програм производње и прераде, поврћа, кромпира и производње цвећа- Унапређење 

производње и топле прераде краставца и грашка шећерца“ 

Руководилац пројекта: др Живослав Марковић 

 

8. Пројекат ИИИ-46007 за период  01.01.2011-31.12.2019.  

 



Назив пројекта:   

„Нови аутохтони изолати бактерија Lysobacter и  Pseudomonas као важан извор 

метаболита корисних за биотехнологију, стимулацију раста биљака и контролу болести 

биља: од изолата до препарата“ 

Руководилац пројекта: др Драгана Јошић 

 

9. Пројекат ТР-31059 за период  01.01.2011-31.12.2019.  

 

Назив пројекта:   

„Нови концепт оплемењивања сорти и хибрида поврћа намењених одрживим 

системима гајења уз примену биотехнолошких метода“ 

Руководилац пројекта: др Јасмина Здравковић 

 

Др Дејан Цвикић је био члан радне групе за реализацију пројекта „Развојна мрежа 

југоисточне Европе за биљне генетичке ресурсе - South East European Development 

Network On Plant Genetic resources (SEEDNet)“ 08.06.2007-31.12.2010. 

Др Дејан Цвикић је био ангажован на спровођењу пројекта и циљу остваривања 

подстицаја за унапређење система креирања и преноса знања кроз развој техничко-

технолошких, примењених, развојних и иновативних пројеката у пољопривреди и 

руралном развоју у 2021. години. Извођење пројекта је поверено Институту за 

повртарство од стране Републике Србије, Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде – Управе за аграрна плаћања по основу уговора бр. 680-00-00025/3/2021-02 

потписаног дана 07.01.2021. године у Београду. 

10. Студијско - истраживачки пројекат од посебног значаја за Републику Србију за 

период 2021 - 2022. Назив пројекта: „Употреба вештачког светла у производњи 

расада поврћа“ Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 

Републике Србије – учесник пројекта 

11. Студијско - истраживачки пројекат од посебног значаја за Републику Србију за 

период 2022 - 2023. “Савремена производња расада поврћа као услов одрживе 

производње поврћа у Републици Србији”, Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Републике Србије – учесник пројекта 

 

4.4. Уређивање научних публикација 

Др Дејан Цвикић је активно учествовао као члан организационог и програмског одбора 

на скуповима међународног и националног значаја, који су реализовани у оквиру 

пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. 

 

- Члан уређивачког одбора часописа националног значаја “Селекција и семенарство” 

2015., ISSN 0354-5881 (Прилог 4). 

 

- Члан научног и програмског и организационог одбора: „Биотехнологија и 

савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља“, Национални научно-стручни 



скуп са међународним учешћем 15. децембар 2021., Институт за повртарство 

Смедеревска Паланка, (Прилог 5). 

- Члан програмског и организационог одбора: „Биотехнологија и савремени приступ 

у гајењу и оплемењивању биља“, Национални научно-стручни скуп са 

међународним учешћем 03. новембар 2022., Институт за повртарство Смедеревска 

Паланка, (Прилог 6). 

- Члан  програмског и организационог одбора: „Биотехнологија и савремени приступ 

у гајењу и оплемењивању биља“, Национални научно-стручни скуп са 

међународним учешћем 02. новембар 2023., Институт за повртарство Смедеревска 

Паланка, (Прилог 7). 

- Члан  програмског и организационог одбора: „Биотехнологија и савремени приступ 

у гајењу и оплемењивању биља“, Национални научно-стручни скуп са 

међународним учешћем 06. новембар 2024, Институт за повртарство Смедеревска 

Паланка, (Прилог 8). 

 

 

4.5. Предавања по позиву (осим на конференцијама) 

 

4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата 

 

4.7. Образовање научних кадрова 

Педагошки рад др Дејана Цвикића до данас се базирао на извођењу предавања и 

практичне наставе студентима завршних година студија која су се обављала у Институту 

за повртарство Смедеревска Паланка, као и на консултацијама везаним за израду 

дипломских, мастер радова и докторских дисертација.  

Такође, кандидат је Одлуком Научног већа Института за повртарство бр.16/17 од 

30. 05. 2011. године (прилог 9) одређен за ментора у изради докторске дисертације 

Павловић Сузане дипл. биолога под насловом „Регулација експресије гена цветања 

применом вернализације код купуса (Brassica oleracea var capitata L.). Дисертација је 

успешно одбрањена на Биолошком факултету, Универзитет у Београду 2015. године. Из 

наведене дисертације публикован је рад у међународном часопису категорије М21, у коме 

је кандидат др Цвикић један од аутора: Suzana Pavlović, Branka Vinterhalter, Snežana 

Zdravković-Korać, Dragan Vinterhalter, Jasmina Zdravković, Dejan Cvikić and Nevena Mitić 

(2013): Recurrent somatic embryogenesis and plant regeneration from immature zygotic 

embryos of cabbage (Brassica oleracea var. capitata) and cauliflower (Brassica oleracea var. 

botrytis). Plant cell tissue and organ culture. 113 (3), 397-406.  

 

Др Дејан Цвикић је 2023. године био је члан комисије за избор у звање научни сарадник 

др Јелене Стојиљковић (прилог 10).  

Др Дејан Цвикић је 2024. године био је члан комисије за избор у звање истраживача 

сарадника Ивана Тупајића, дипл. инж. пољопривреде (прилог 11).  

Др Дејан Цвикић је Одлуком 16/45 од 06.09.2023. године изабран за члана Научног већа 

Института за повртарство Смедеревска Паланка (прилог 12). 



 

4.8. Награде и признања 

4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца 

Највећи допринос др Дејана Цвикића огледа се у водећој улози коју има у програму 

оплемењивања паприке у Институту за повртарство Смедеревска Паланка. Као резултат 

овог програма, признато је десет сорти паприке, од којих су три сорте признате у 

оцењиваном периоду. Поред тога, у процесу признавања су и два хибрида паприке. Радови 

кандидата су настали као резултат тимског рада спроведеног у Институту за повртарство 

Смедеревска Паланка, као и у сарадњи са колегама из других научних установа у земљи и 

иностранству. Кандидат је, показујући изражену склоност ка тимском раду и успешном 

извршавању преузетих обавеза, допринео осмишљавању и реализацији експеримената, 

обради података, тумачењу резултата и писању радова.  
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Слађан, Павловић Сузана, Гирек Зденка (2021): ЛПК-10 нова сорта паприке 

(Capsicum annuum L.) Института за повртарство. 15.12.2021. Смедеревска 

Паланка, Зборник радова Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и 

оплемењивању биља, стр. 93-98. ISBN 978-86-89177-03-9, https://rivec.institut-

https://doi.org/10.33128/s1.32.2.3
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/423/bitstream_1125.pdf?sequence=1&isAllowed=y


palanka.rs/bitstream/handle/123456789/423/bitstream_1125.pdf?sequence=1&isAl

lowed=y  

179.Живковић Ивана, Аџић Слађан, Цвикић Дејан, Гирек Зденка, Ђорђевић 

Радиша, Дамњановић Јелена (2021): Утицај фитопатогених гљива на 

клијање семена одабраних сорти паприке 15.12.2021. Смедеревска 

Паланка, Зборник радова Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и 

оплемењивању биља, стр.99-106. ISBN 978-86-89177-03-9, 

https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/424/bitstream_1126.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

180.Гавриловић Марија, Пајор Иван, Ђорђевић Радиша, Цвикић Дејан, 

Савић Слађана (2021): Утицај различитих агроеколошких услова на 

продуктивност различитих сорти соје 15.12.2021. Смедеревска Паланка, 

Зборник радова Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и 

оплемењивању биља, стр.309-316. ISBN 978-86-89177-03-9, 

https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/450/bitstream_1200.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

181.Đorđević Radiša, Dejan Cvikić, Nenad Đurić, Bojana Gavrilović, Olivera 

Đorđević Melnik, Tomislav Živanović, Slaven Prodanović (2021): Селекција 

индустријских сорти грашка у Институту за повртарство Смедеревска 

Паланка. 15.12.2021. Смедеревска Паланка, Зборник радова 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

стр.123-128. ISBN 978-86-89177-03-9, https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/427/bitstream_1129.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

182.Đorđević Radiša, Dejan Cvikić, Marija Gavrilović, Nenad Đurić, Bojana 

Gavrilović, Olivera Đorđević Melnik, Tomislav Živanović (2021): 

Морфолошке и хемијске анализе локалних популација беле роткве 

(Raphanus sativus L.). 15.12.2021. Смедеревска Паланка, Зборник радова 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

стр.181-188. ISBN 978-86-89177-03-9, https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/434/bitstream_1136.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

183.Цвикић Дејан, Аџић Слађан, Гирек Зденка, Угриновић Милан, 

Дервишевић Марина, Живковић Ивана (2022): Морфолошке 

карактеристике перспективних линија паприке Института за 

повртарство. 03.11.2022. Смедеревска Паланка, Зборник радова 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

стр. 65-72. ISBN 978-86-89177-05-3, https://rivec.institut-

https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/423/bitstream_1125.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/423/bitstream_1125.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/424/bitstream_1126.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/424/bitstream_1126.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/424/bitstream_1126.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/450/bitstream_1200.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/450/bitstream_1200.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/450/bitstream_1200.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/427/bitstream_1129.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/427/bitstream_1129.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/427/bitstream_1129.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/434/bitstream_1136.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/434/bitstream_1136.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/434/bitstream_1136.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/514/bitstream_1697.pdf?sequence=1&isAllowed=y


palanka.rs/bitstream/handle/123456789/514/bitstream_1697.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

184.Дервишевић Марина, Савић Слађана, Ђорђевић Радиша, Белић Лела, 

Цвикић Дејан, Гавриловић Бојана, Граора Драгана (2022): Присуство и 

значај штеточина парадајза у Смедеревској Паланци. 03.11.2022. 

Смедеревска Паланка, Зборник радова Биотехнологија и савремени 

приступ у гајењу и оплемењивању биља, стр. 91-99. ISBN 978-86-89177-

05-3, https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/517/bitstream_1700.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

185.Adzić Slađan, Zečević Veselinka, Girek Zdenka, Branković Karmenko, Savić 

Slađana, Cvikić Dejan, Đurić Nenad (2023): Uticaj genotipa i sredine na 

klijavost semena kupusa. 22.07.2023. Kragujevac, Zbornik radova: Naučni 

skup nacionalnog karaktera 125 godina pimenjene nauke u poljoprivredi 

Srbije, str.103-112, ISBN: 978-86-905494-0-5. 

186.Цвикић Дејан, Шевић Биљана, Аџић Слађан, Савић Слађана, Угриновић 

Милан, Гавриловић Бојана, Живковић Ивана (2023): Утицај препарата 

ЕМ naturally active green i EM5 vital purple на квалитет расада паприке. 

02.11.2023. Смедеревска Паланка, Зборник радова Биотехнологија и 

савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, стр. 27-37. ISBN 978-

86-89177-06-0. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/721/bitstream_2324.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

187.Живковић Ивана, Поштић Добривој, Павловић Ненеад, Аџић Слађан, 

Шевић Биљана, Цвикић Дејан, Табаковић Маријенка (2023): Утицај 

периода складиштења на параметре квалитета семена различитих сорти 

паприке. 02.11.2023. Смедеревска Паланка, Зборник радова 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

стр. 45-50. ISBN 978-86-89177-06-0. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/723/bitstream_2326.pdf?sequence=1&

isAllowed=y   

188.Шевић Биљана, Симић Милена, Драгичевић Весна, Ђурић Ненад, 

Зечевић Веселинка,  Цвикић Дејан (2023): Утицај покровних усева уз 

примену биофертилизатора на принос зрна кукуруза кокичара. 

02.11.2023. Смедеревска Паланка, Зборник радова Биотехнологија и 

савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, стр. 35-44. ISBN 978-

86-89177-06-0. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/722/bitstream_2325.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/514/bitstream_1697.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/514/bitstream_1697.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/517/bitstream_1700.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/517/bitstream_1700.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/517/bitstream_1700.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/721/bitstream_2324.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/721/bitstream_2324.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/721/bitstream_2324.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/723/bitstream_2326.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/723/bitstream_2326.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/723/bitstream_2326.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/722/bitstream_2325.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/722/bitstream_2325.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/722/bitstream_2325.pdf?sequence=1&isAllowed=y


189.Аџић Слађан, Цвикић Дејан, Живковић Ивана, Шевић Биљана, 

Павловић Ненад, Ракић Иван, Ђурић Ненад (2023): Економска 

оправданост производње семена паприке. 02.11.2023. Смедеревска 

Паланка, Зборник радова Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и 

оплемењивању биља, стр. 60-69. ISBN 978-86-89177-06-0. 

https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/725/bitstream_2328.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

190.Šević Biljana, Dolijanović Željko, Bajagić Marija, Cvikić Dejan, Tupajić 

Ivan, Stojilković Jelena, Đurić Nenad (2024): Sustainable production system 

and the importance of cover crops.Village and Agriculture: Book of 

Proceedings 7th International Scientific Conference, 27-29, septembar, 

Požarevac, Serbia, str 184-195. ISBN: 978-99976-054-0-5 

https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/937/bitstream_3028.pdf?sequence=1&

isAllowed=y  

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64) 

 

 

191.Цвикић Дејан, Шевић Биљана, Аџић Слађан, Савић Слађана, 

Дервишевић Марина, Ђурић Ненад (2023): Моравска лепотица – Нова 

сорта паприке Института за повртарство Смедеревска Паланка. Зборник 

апстраката 10. Симпозијума Друштва селекционера и семенара 

Републике Србије и 7. Симпозијума секције за оплемењивање 

организама Друштва генетичара Србије, Врњачка Бања, 16-18. октобар 

2023. Друштво генетичара Србије. стр. 231-232, ISBN 978-86-87109-17-9. 

https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-

abstrakata-2023.pdf  

192.Аџић Слађан, Цвикић Дејан, Шевић Биљана, Зечевић, Веселинка, Гирек 

Зденка, Живковић Ивана, Ђурић Ненад (2023): Перспективне линије 

купуса са високим садржајем шећера. Зборник апстраката 10. 

Симпозијума Друштва селекционера и семенара Републике Србије и 7. 

Симпозијума секције за оплемењивање организама Друштва генетичара 

Србије, Врњачка Бања, 16-18.  октобар 2023. Друштво генетичара Србије 

стр.155-156, ISBN 978-86-87109-17-9. 

https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-

abstrakata-2023.pdf   

193.Rakonjac Aleksandra, Adžić Slađan, Bratković Kremenko, Cvikic Dejan, 

Ristić Nevena, Rakić Ivan, Luković Kristina (2024): Chlorophyll and 

carotenoid content in lettuce seedlings grown under different light treatments. 

https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/725/bitstream_2328.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/725/bitstream_2328.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/725/bitstream_2328.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/937/bitstream_3028.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/937/bitstream_3028.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/937/bitstream_3028.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-abstrakata-2023.pdf
https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-abstrakata-2023.pdf
https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-abstrakata-2023.pdf
https://www.dgsgenetika.org.rs/assets/Uploads/x-simpozijum-zobrnik-abstrakata-2023.pdf


Book of abstracts: 5th Internacional Conference on Plant Biology (24th SPPS 

Meeting) 3-5 October, 2024, Srebrno Jezero, pp. 28. 

https://www.dfbs.org.rs/wp-content/uploads/2024/10/5th-International-

Conference-digitala.pdf  

194.Цвикић Дејан, Јелена Стоиљковић, Иван Тупајић, Владимир Перишић, 

Слађан Аџић, Александра Ракоњац, Биљана Шевић (2024): Утицај 

микробиолошких ђубрива на карактеристике плода код различитих сорти 

паприке. Зборник извода, Биотехнологија и савремени приступ у гајењу 

и оплемењивању биља, Смедеревска Паланка, 07.11.2024. стр. 26-27. 

ISBN 978-86-89177-07-7. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf  

195.Шевић Биљана, Дејан Цвикић, Слађана Савић, Иван Тупајић, Милан 

Угриновић, Марија Бајагић, Јелена Стоиљковић (2024): 

Експериментални хибриди љуте паприке. Зборник извода, 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

Смедеревска Паланка, 07.11.2024. стр. 54-57. ISBN 978-86-89177-07-7. 

 https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf  

196.Шевић Биљана, Жељко Долијановић, Весна Драгичевић,  Дејан Цвикић, 

Иван Тупајић, Јелена Стоиљковић, Ненад Ђурић (2024): Гајење кукуруза 

кокичара у одрживом систему и његов утицај на квалитет зрна. Зборник 

извода, Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању 

биља, Смедеревска Паланка, 07.11.2024. стр. 70-73. ISBN 978-86-89177-

07-7. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf  

197.Аџић Слађан, Александра Ракоњац, Ивана Живковић, Иван Ракић, Дарко 

Јовановић, Дејан Цвикић, Кристина Луковић (2024): Жетвени индекс 

купуса из вернализације посматран кроз различите еколошке услове и 

третман гиберелинском киселином (GА3) in vivo. Зборник извода, 

Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и оплемењивању биља, 

Смедеревска Паланка, 07.11.2024. стр. 34-35. ISBN 978-86-89177-07-7. 

https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf  

198.Стојиљковић Јелена, Биљана Шевић, Вера Рајичић, Дарко Јовановић, 

Дејан Цвикић, Милан Угриновић, Иван Тупајић (2024): Утицај примене 

ђубрива биљног порекла на поједине продуктивне особине диње. 

Зборник извода, Биотехнологија и савремени приступ у гајењу и 

оплемењивању биља, Смедеревска Паланка, 07.11.2024. стр. 74-77. ISBN 

978-86-89177-07-7. https://rivec.institut-

palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf  

 

Реализована сорта, раса или сој у Републици Србији (M96) 

https://www.dfbs.org.rs/wp-content/uploads/2024/10/5th-International-Conference-digitala.pdf
https://www.dfbs.org.rs/wp-content/uploads/2024/10/5th-International-Conference-digitala.pdf
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf
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https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf
https://rivec.institut-palanka.rs/bitstream/handle/123456789/954/bitstream_3083.pdf


199.Цвикић Дејан, Павловић Ненад, Ђорђевић Радиша, Гирек Зденка, 

Павловић Сузана, Аџић Слађан, Рољевић-Николић Светлана (2022):  

Нова сорта паприке Моравска лепотица. Решење Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије бр. 320-04-

3330/2/2021-11 од 22.12.2022. (прилог 13) 

 

Призната сорта, раса или сој у Републици Србији (M98) 

 

200. Ђорђевић Радиша, Цвикић Дејан, Ђурић Ненад, Гавриловић Марија, 

Ђорђевић Мелник Оливера, Аџић Слађан, Рољевић-Николић Светлана (2022):  

Нова сорта паприке Искра белла. Решење Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Републике Србије бр. 320-04-773/2/2022-11 од 

03.04.2024. (прилог 14) 

201. Павловић Ненад, Цвикић Дејан, Гирек Зденка, Павловић Сузана, Аџић 

Слађан, Рољевић-Николић Светлана, Поштић Добривоје (2022):  Нова сорта 

краставца Паланачки салатар. Решење Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Републике Србије бр. 320-04-775/2/2022-09 од 

03.04.2024. (прилог 15) 

202.  Цвикић Дејан, Ђурић Ненад, Аџић Слађан, Гирек Зденка, Савић Слађана, 

Дервишевић Марина, Живковић Ивана (2025): Нова сорта паприке Слађина 

чаролија. Решење Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде 

Републике Србије бр. 320-04-5183/2/2023-11 од 12.06.2025. (прилог 16) 

 

5. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА 

        Научноистраживачки рад др Дејана Цвикића верификован је публиковањем 202 

библиографском јединицом, од чега се истичу 12 публикација из категорије М20 (1 из 

М21а; 1 из М21; 1 из М22, 7 из М23 и 3 из категорије М24). Предан научноистраживачки 

рад верификован је и кроз 18 сорти поврћа признатих у нашој земљи, као и 3 сорте 

паприке реализоване на међународном нивоу. 

После избора у звање научни сарадник, др Дејан Цвикић има укупно 45 објављених 

резултата, од којих су 41 научни радови различитих категорија, 1 резултат призната и 

реализована сорта паприке на националном нивоу и 2 сорте паприке и 1 сорта краставца 

признате на националном нивоу (Табела 1). 

 Од избора у претходно звање, др Дејан Цвикић је објавио 41 рад. Објавио је 2 рада 

у међународним часописима, из категорије Обавезни 1 (М21+М22+М23). Поред тога, 

учествовао је као аутор у реализацији 1 сорте на националном нивоу Обавезни 1 и 

Обавезни 2 (М96), и као аутор 1 и коаутор у реализацији 2 сорте на националном нивоу из 

категорије Обавезни 1 и Обавезни 2 (М98). Др Дејан Цвикић је објавио као коаутор 1 рад у 

врхунском међународном часопису (М21а), 1 рад у врхунском међународном часопису 

(М21), 1 рад у националном часопису међународног значаја (М24), 6 радова на 



међународним конференцијама (М33), 5 саопштења са међународног скупа штампаних у 

изводу (М34), 4 рада у врхунским часописима националног значаја (М51), 1 рад у 

истакнутом националном часопису (М52), 1 рад у националном часопису (М53), 13 

саопштења са скупа националног значаја штампана у целини (М63) и 8 саопштења са 

скупа националног значаја штампана у изводу (М64). Кандидат др Дејан Цвикић испуњава 

и квалитативне показатеље (менторство, цитираност, међународна сарадња, руковођење 

потпројектима и уређивање научних публикација). На основу валоризације ових 

публикација, и квалитативних показатеља закључено је да научни рад кандидата испуњава 

квантитативне и квалитативне услове у складу са Правилником о стицању истраживачких 

и научних звања, тако да испуњава услове за избор у звање виши научни сарадник.  

 

Табела 1 - Број резултата и поена остварен после избора у звање Научни сарадник 

 

Врста 

резултата 

Вредност 

резултата 

(Прилог 2.) 

Укупан број резултата 

(укупан број резултата 

који подлежу нормирању) 

Укупан број бодова 

(укупан број бодова 

након нормирања) 

М21а 12 1 12 

М21 8 1 6,67 

M24 3 1 3 

M33 1 6 6 

M34 0,5 5 2,5 

М51 2 4 8 

M52 1,5 1 1,5 

M53 1 1 1 

М63 1 13 13 

M64 0,5 8 4 

М96 12 1 12 

М98 8 3 24 

УКУПНО  45 93,67 

 

 

 За техничко-технолошке и биотехничке науке 

 



Диференцијални услов за оцењивани период 

за избор у научно звање: виши научни 

сарадник 

Неопходно Остварени 

нормирани број 

бодова 

Укупно 50 93,67 

Обавезни (1): M21+M22+M23+M81-84+M91-

98+M101-103+M108 

30 54,67 

Обавезни (2): M81-84+M91-98+M101-103+M108 3 36 

Кандидат је остварио: 

− у категоријама M21+M22+M23+M81-84+M91-98+M101-103+M108   54,67 поена 

(потребно ≥ 30) 

− у категоријама M81-84+M91-98+M101-103+M108  36 поенa (потребно ≥3). 

 

С обзиром да је др Дејан Цвикић оствариo више поена у оквиру обе категорије 

диференцијалних услова, Комисија сматра да су испуњени квантитативни и квалитативни 

услови за избор у звање виши научни сарадник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

6. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

Имајући у виду целокупан научноистраживачки рад др Дејана Цвикића, научног 

сарадника и Правилника о поступку, начину вредновања, квантитативном и 

квалитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача Министарства 

науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, Комисија закључује да 

кандидат испуњава све услове да буде изабран у звање виши научни сарадник.  

 Стога, Комисија предлаже Научном већу Института за ратарство и повртарство, 

"Института од националног значаја за Републику Србију", Нови Сад, да утврди предлог за 

избор др Дејана Цвикића у научно звање виши научни сарадник и предлог достави 

Матичном научном одбору за биотехнологију и пољопривреду и Комисији за 

стицање научних звања Министарства наукe, технолошког развоја и иновација 

Републике Србије да избор потврди. 

 

 




